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ORGANIZACIJA DIETNE PREHRANE V VRTCU – INFORMACIJE ZA STARŠE 
 

Za otroke, ki z veljavnim zdravniškim potrdilom izkažejo alergijo ali preobčutljivost na posamezne 

sestavine živil v obrokih, pripravljamo varovalno in dietno prehrano.  

POTRDILO O MEDICINSKO INDICIRANI DIETI ZA OTROKA (enoten obrazec), na podlagi katerega se v 

vrtcu pripravlja dietna prehrana, pripravi izbrani otrokov pediater oz. zdravnik specialist (alergolog, 

gastroenterolog, endokrinolog, oziroma specialist pediater usmerjen v področje za zdravljenje 

posameznih kroničnih bolezni). Potrdilo lahko velja trajno ali začasno. Medicinsko predpisani dieti naj 

bodo priložena pisna navodila kliničnega dietetika in specialista pediatra, če le te obstajajo. V primeru, 

da se dieta spremeni, je potrebno prinesti novo POTRDILO.  

 

Ukinitev oz. prenehanje diete 

V primeru, da ima otrok predpisano začasno dieto (6 mesecev – do pregleda pri specialistu) in po 

preteku 6 mesecev starši ne dostavijo novega potrdila, se dieta po zaključenem obdobju ukine. V 

primeru, da gre za daljšo dieto, dieto predpisano s strani specialista, dieto zaradi alergije oz. drugih 

zdravstvenih vzrokov katerih posledica je lahko življenjsko ogrožajoče stanje, mora za ukinitev 

predpisane diete zdravnik pediater izdati POTRDILO O UKINITVI MEDICINSKO PREDPISANE DIETE 

(poseben obrazec).  

Potrdila o medicinsko indicirani dieti za otroka lahko oddate vzgojiteljici otroka, vodji vrtca, 

organizatorki prehrane ali pošljete po pošti na naslov Vrtec Peter Klepec pri OŠ Cerkno, Bevkova ulica 

20, 5282 Cerkno. 

 

Dolžnosti staršev 

 Starši so dolžni opozoriti na prehranske posebnosti otroka z zdravniškim potrdilom 

otrokovega pediatra ali zdravnika specialista. 

 Starši morajo poskrbeti, da pravočasno prinesejo novo potrdilo, ko staremu poteče 

veljavnost oz. dostaviti potrdilo o ukinitvi diete. 

 Starši morajo pisno javljati spremembe v izvajanju diete. 

 Starši morajo najaviti odsotnost otroka z dietno prehrano v vrtcu, na portalu 

eAsistent (ali otrokovi vzgojiteljici) dan pred predvideno odsotnostjo oziroma 

najkasneje do 6.00 ure na dan odsotnosti. 
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